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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  14.05.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 14.05.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Радина Карамфилова-Десподска 

Ванина Колева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 3419 по описа за 

2021 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13:38 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – Д. Г. Б. – редовно призован, явява се лично и се представлява се от 

адв. М., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ 

„ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ – редовно призован, не се представлява. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Д.. 

 

Адв. М. - Да се даде ход на делото. 

 

ПРОКУРОР Д. – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

Адв. М. – Поддържам жалбата. Имам доказателствено искане, което е да се поиска 

справка от КАТ при МВР, относно това дали участникът в ПТП - Д. М. М. има 

свидетелство за управление на МПС. Нашата информация е, че той няма бъгларско 

свидетелство за управление на МПС, а само издено от друга държава, а живее три 



години в България. Няма да соча нови доказателства и нямам искане по 

доказателствата. 

 

Прокурор Д. – Противопоставям се на искането направено от страна на 

жалбоподателя, тъй като относимостта на трети лица в настоящото касационно 

производство, относно притежавало ли е свидетелство за управление на МПС е 

ирелевантно към настоящия спор. Няма да соча доказателства и нямам 

доказателствени искания. 

СЪДЪТ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТХВЪРЛЯ искането за допускане и събиране на писмени доказателства направено 

днес от процесуаления представител на касатора, счита същото за неосносимо към 

изясняване на спора от фактическа страна, предвид обстоятелствата и фактическите 

констатации изложени в АУАН и НП.  

 

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

Адв. М.: Моля да отмените решението като отмените издаденото НП или 

алтернативно да върнете делото за ново разглеждане на въззивна инстанция, на друг 

състав, поради съображенията посочени в касационната жалба и наличието на 

съществено нарушение на процесуалните правила, а именно получаване на призовката 

на 04 февруари за насрочването на ОСЗ за 08 февруари, тъй като е имало само един 

работен ден, за да подготви моят клиент защитата си. Моля да постановите решение, с 

което да потвърдите НП. 

 

ПРОКУРОР Д.: Касационната жалба е неоснователна и недоказана. Решението на 

СРС, както и издаденото НП е правилно и законосъобразно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:41 часа. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


